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PŘÍLOHA A2 (2/2)	
  
Výpočet obtížnosti - akrobacie	
  

Příklad č..1 – řada vpřed	
  
výpočet	
   360	
   	
   	
   180	
  

1. základní prvek	
   → 0.25	
   →	
  0.20	
   → 0.25	
   → 0.25	
  
2. poloha těla	
   toporně → 0.1	
   	
   toporně → 0.1	
   toporně → 0.1	
  
3. počet obratů	
   360° → 2 x 0.05 = 0.10	
   	
   	
   180° → 1x 0.05 = 0.05	
  
4. celý dokončený 
obrat 360°	
   1x → 1 x 0.05 = 0.05	
  

	
   	
   	
  

5. hodnota prvku	
   0.50	
   0.20	
   0.35	
   0.40	
  
6. hodnota řady	
   0.50 + 0.35 + 0.40 = 1.25 (součet 3 prvků s nejvyšší obtížností)	
  

Příklad č.2 – řada vzad	
  
výpočet	
   	
   	
   	
   720	
   	
  

1. základní prvek	
   → 0.10	
   	
   →	
  0.15	
   → 0.60	
  
2. poloha těla	
   	
   	
   	
   toporně → 2 x 0.15 = 0.30	
  
3. počet obratů	
   	
   	
   	
   720° → 4 x 0.10 = 0.40	
  
4. celý dokončený 
obrat 360°	
  

	
   	
   	
  
2x → 2 x 0.05 = 0.10	
  

5. hodnota prvku	
   	
   0.10	
   0.15	
    1.4   0	
  
6. hodnota řady	
   	
   0.10 	
  + 0.15 + 1.40 = 1.65 (součet 3 prvků s nejvyšší obtížností)	
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